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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-000250/2024
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Nicolas Bay (ECR), Angel Dzhambazki (ECR), Hermann Tertsch (ECR), Margarita de la Pisa 
Carrión (ECR), Jorge Buxadé Villalba (ECR), Carlo Fidanza (ECR), Mazaly Aguilar (ECR)

Asunto: ¿Aprueba la Comisión las comunicaciones de Luis Miguel Bueno, el portavoz de la 
Unión en lengua árabe? 

En un artículo publicado el 7 de enero de 20241, el Journal du Dimanche se preguntaba por qué Luis 
Miguel Bueno, portavoz de la Unión en lengua árabe, promueve el islam en la Unión.        

Las publicaciones en línea del Sr. Bueno son, desde luego, sorprendentes. En su cuenta oficial, 
felicitó el viernes (el día de oración más importante para los musulmanes) con una foto de una 
mezquita2. Ha grabado varios vídeos en mezquitas, elogiando su experiencia en ellas como «uno de 
los momentos más importantes de [su] vida»3. Cantó «Feliz Ramadán» tras un atril decorado con los 
colores de la UE4. Ha publicado un informe titulado «Cómo llegó el Sagrado Corán a Europa»5. 
Participó en una concentración de los Hermanos Musulmanes elogiando «el importante papel de la 
lengua árabe en Europa»6.

Estas llamativas comunicaciones y decisiones suscitan dudas sobre su posible proximidad a las 
redes del islam político, o incluso su adhesión personal al islam radical. Se pide a la Comisión que 
conteste a lo siguiente:

1. ¿Aprueba las comunicaciones oficiales de su portavoz y, de no ser así, lo destituirá de su 
puesto?

2. ¿Pondrá fin a todo diálogo con las redes de los Hermanos Musulmanes y las asociaciones 
próximas a ellas, así como con todas las ONG vinculadas al islam radical?

3. ¿Declarará una moratoria en relación con las subvenciones —decenas de millones sufragados 
por los contribuyentes de la Unión— concedidas a asociaciones vinculadas al islam político y al 
islam radical y llevará a cabo una auditoría integral de dichas subvenciones?
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1 https://www.lejdd.fr/societe/luis-miguel-bueno-promoteur-de-lislam-dans-lunion-europeenne-140992.
2 https://twitter.com/EUinArabic/status/1492017727015374848.
3 https://www.instagram.com/reel/CnuGkvSKH0S/?utm_source=ig_embed&utm_campaign=loading.
4 https://www.instagram.com/reel/CqGPviHo6Go/?utm_source=ig_embed&utm_campaign=loading.
5 https://www.instagram.com/p/CrYFBAGIYMZ/?utm_source=ig_embed&utm_campaign=loading.
6 https://twitter.com/ICESCO_En/status/1739597318096138602.


